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For the survey, 

a sample of

1,006
Americans

including

336
Registered
Democrats

305
Registered

Republicans

167
Registered

Independents

18+

ages

w e r e  i n t e r v i e w e d  o n l i n e

841
Registered 

Voters

These are findings from an Ipsos poll conducted 
for date

May 6-7, 2019

Core Political Data
IPSOS POLL CONDUCTED FOR REUTERS
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Core Political Data
IPSOS POLL CONDUCTED FOR REUTERS

The precision of the Reuters/Ipsos online polls is measured using a credibility interval.

In this case, the poll has a credibility interval of plus or minus the following percentage points  

For more information about credibility intervals, please see the appendix. 

3.5

All Adults

6.1

Registered Democrats

6.4

Registered
Republicans

8.6

Registered Independents

3.9

All Registered
Voters 
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• The data were weighted to the U.S. current population data by:

– Gender

– Age

– Education

– Ethnicity

– Region

• Statistical margins of error are not applicable to online polls.

• All sample surveys and polls may be subject to other sources of error, including, but not limited to coverage error and measurement 
error.

• Figures marked by an asterisk (*) indicate a percentage value of greater than zero but less than one half of one per cent.

• Where figures do not sum to 100, this is due to the effects of rounding.

• To see more information on this and other Reuters/Ipsos polls, please visit:  http://polling.reuters.com/ 

Core Political Data
IPSOS POLL CONDUCTED FOR REUTERS
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Election ResultsMain Problems
In your opinion, what is the most important problem facing the US today?
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Most Important Problem Facing America
ALL ADULT AMERICANS

In your opinion, what is the most important problem facing the U.S. today?

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019
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17%

20%

11%

8%
10%

6%

27%

11%
10%

11%

32%

12%
13%

6%

9%

15%

23%

12%

8%
10%

Immigration Healthcare Economy generally Other Morality

Total Democrat Republican Independent

In your opinion, what is the most important problem facing the US today?

Parties are split on their top issues
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Approval by Demographic
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79%

33%
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29%
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4/29-4/30, 2019 5/6-5/8, 2019

Overall, do you approve or disapprove about the way Donald Trump is handling his job as 
President? Approve

Ipsos poll conducted 4/8-4/12, 2017 among 1,843 US adults and 4/17-23, 2019 among 4,018 US adults 
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39%

55%

Weekly Approval
ALL ADULT AMERICANS

Overall, do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?
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DONALD TRUMP
ALL ADULT AMERICANS

Overall, do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?
Is that strongly (approve/disapprove) or somewhat (approve/disapprove)? (Asked of those who selected “approve” or “disapprove”) 
Q2b. If you had to choose, do you lean more towards approve or disapprove? (Asked of those who selected “don’t know”)

All Adults Registered Voters
Registered 
Democrats

Registered 
Republicans

Registered 
Independents

Strongly approve 22% 25% 7% 51% 13%

Somewhat approve 16% 17% 6% 27% 17%

Lean towards approve 2% 2% 1% 2% 2%

Lean towards disapprove 1% 1% 1% 0% 3%

Somewhat disapprove 12% 12% 11% 11% 15%

Strongly disapprove 42% 42% 73% 7% 48%

Not sure 5% 2% 1% 3% 2%

TOTAL APPROVE 39% 43% 14% 80% 32%

TOTAL DISAPPROVE 55% 55% 85% 18% 66%
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VIEWS ON THE SAFETY OF 
THE MEASLES VACCINE

POTUS Radio
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53%

67%

34%

20%

6%
2%1% 1%

6%
10%

In your opinion, how dangerous, if at all, is the measles? To the best of your knowledge, is the vaccine against the measles
safe or not?

Very dangerous/safe Somewhat dangerous/safe Not very dangerous/safe Not at all dangerous/safe Don't Know

Source: Ipsos/Reuters Poll April 30-May 2, 2019

Americans overwhelmingly believe both that measles are dangerous and 
that the measles vaccination is safe.
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It therefore makes sense that most think all children should be required to 
be vaccinated for measles, regardless of their parents’ objections.

Source: Ipsos/Reuters Poll April 30-May 2, 2019

Question: In your opinion, should all children be required to get the measles vaccination… (% Yes, required)

…unless they are prohibited for medical reasons?

85%

…even if their parents personally object to vaccinations?

77%
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ATTITUDES TOWARD ASKING 
ABOUT CITIZENSHIP ON THE 
2020 CENSUS
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Most Americans approve asking about citizenship during the 2020 Census, 
with Republicans more strongly in favor than Democrats or Independents.

All Americans Democrats

67% 48%

Source: Ipsos/Reuters Poll April 30-May 2, 2019

Independents

67%

Republicans

Question: Do you approve or disapprove of the Census asking about people's citizenship status? (% Approve)

92%



© 2019 Ipsos 17

30%

37%

25%
29%

26% 24%

30%

21%21%

27%

18%
22%

8% 6%
11%

8%

2% 1% 3% 3%

13%

5%

14%
18%

All Americans Republicans Democrats Independents

This is a standard recordkeeping and reporting procedure

Help enforce US immigration laws and detain illegal immigrants

Improve counts of U.S. citizens in every community

Undercount immigrant communities

Other

Don't Know

Source: Ipsos/Reuters Poll April 30-May 2, 2019

Republicans are also more likely to believe the practice is standard and 
intended to improve counts of people everywhere, while Democrats are 
more likely to believe it is designed to enforce immigration laws and 
undercount immigrants.

Question: During the next Census, you may be asked about your citizenship status. What do you think is the 
primary reason this information is being collected?
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